



Сигн С.М.
зая розширено на сайт Р.П.
24.01.17

АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (Адміністрація Держприкордонслужби України)

01601, м. Київ-601, вул. Володимирська, 26, тел: 235-11-00, факс: 239-84-80
E-mail: adpsu@dpsu.gov.ua, www.dpsu.gov.ua

Голові Володимир-Волинської
районної ради
Гуку Р.Г.

На звернення районної ради
від 16.12.2016 №8/20

вул. Небесної Сотні, 3, м. Володимир-
Волинський, Волинської обл., 44700

Шановний Романе Григоровичу!

Адміністрацією Держприкордонслужби уважно розглянуто рішення Володимир-Волинської районної ради про підтримання звернення депутатів Устилузької міської ради щодо недопущення створення черг та блокування вулиць міста транспортними засобами, що прямують до міжнародного пункту пропуску автомобільного сполучення «Устилуг».

За результатами розгляду інформуємо, що незважаючи на те, що попередження аварійності на автомобільних шляхах, контроль за дотриманням Правил дорожнього руху та впорядкування руху транспортних засобів, а також здійснення сервісного обслуговування транспортних засобів законодавством України до повноважень Держприкордонслужби не віднесено, за нашою ініціативою проведено низку організаційно-практичних заходів, у т.ч. спрямованих на упорядкування функціонування зон сервісного обслуговування перед пунктами пропуску.

Зокрема для вирішення питання організації дорожнього руху, належного сервісного обслуговування транспортних засобів та зменшення черг на шляхах міжнародного сполучення, в тому числі і перед пунктом пропуску «Устилуг» проведено прикордонно-представницькі зустрічі з польськими колегами, міжвідомчі наради за участі голів облдержадміністрацій райдержадміністрацій, районних рад, представників територіальних органів НП, СБУ, ДФС, обласних служб Укравтодору, селищних голів, представників ЗМІ та громадськості.

За результатами спільної роботи розпорядженням Волинської обласної адміністрації від 26.11.2016 № 543 визначено чіткі завдання за компетенцією управління Національної поліції в області щодо цілодобового спільного чергування в групах громадського контролю і здійснення патрулювання в зоні сервісного обслуговування перед пунктом пропуску «Устилуг».

Наразі прикордонне відомство в межах визначених повноважень і надалі продовжуватиме реалізацію заходів, спрямованих на забезпечення ритмічного функціонування пунктів пропуску.

Щиро вдячні Вам за звернення.

З повагою

Перший заступник Голови Державної
прикордонної служби України

Вик. Соломін О.
(044) 527-63-67

АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБИ УКРАЇНИ
Вих. № 0.23-269/0/6-17 від 12.01.2017

0.23



Володимир-Волинська районна рада
В. Серватюк
23.01.17 28/3-23